

[教育專刊](#)  
[進修區](#)

姚介中駕單引擎小飛機，上月飛阿拉斯加途中遇大霧，緊急降落加拿大97號公路上，還登上當地新聞。  
記者吳忠國攝影、姚介中提供



姚介中駕單引擎小飛機，上月飛阿拉斯加途中遇大霧，緊急降落加拿大97號公路上，還登上當地新聞。  
記者吳忠國攝影、姚介中提供  
小飛機迫降落加國公路 姚介中歷險歸  
記者吳忠國艾爾蒙地報導

October 15, 2009 03:00 AM | 74 觀看次數 | [1](#) | [📧](#) | [📄](#)

「美國華人飛行協會」成員姚介中上月單機遠征阿拉斯加，中途遇大霧，幸運降落加拿大公路上。

洛杉磯單機飛阿拉斯加，全程共約6000哩。姚介中表示，出發後一路北飛天候狀況不好，所幸遇到一位駕單機的美國人，兩人結伴而行。

9月28日行程第五天，出發不久遭遇大霧，無法飛到最近機場，只能選擇緊急降落在加拿大連接阿拉斯加的97號公路。



[播放](#) | [暫停](#) | [<< 上一頁](#) | [下一頁 >>](#)

圖片 1 / 2

姚介中駕單引擎小飛機，上月飛阿拉斯加途中遇大霧，緊急降落加拿大97號公路上，還登上當地新聞。記者吳忠國攝影、姚介中提供

為了探查公路來往車輛狀況，他和美國友人透過對講機講好，他先飛到前方觀察，察看是否有高壓電線等障礙與路況。同時，也通知附近機場塔台，準備降落高速公路。

隨後，他告知美國人前方狀況OK可以降落，大家依降落標準程序，在上空繞行後準備進場，美國人成功降落，等他進場時，一輛40呎長貨櫃車卻在前方100呎出現，讓他嚇出一身冷汗，緊急將飛機拉高，第二次才順利降落。

落地後，他們趕快將飛機開到路肩等待警方處理，姚介中指出，小飛機在緊急狀況降落加拿大高速公路屬合法，警方了解情況後，他們繼續上路。由於天候愈來愈糟，最後折返沒有完成壯舉，9月6日平安回到洛杉磯。

此行，姚介中一路上用衛星定位，隨時將狀況告知洛杉磯好友，上周六雙十節當天，該會成員在艾爾蒙地機場慶祝他「歷險歸來」，姚介中更有「浴火重生」喜悅。

台灣來美的姚介中，擁有私人飛機和水上飛機兩種駕照，飛行時數超過450小時，他將難得的經驗寫在自己的飛行部落格「空中舞者」（網址chinesepilots.com），希望給華人飛行者參考。

[<回到新聞總覽>](#)